



是由一小撮短視自私政客，和殘暴野心軍閥發起。都曾發生流血浩劫，殃及億萬無辜。而且沒有一次是成功的。事實上他國也是如此。以美國南北戰爭為例吧！南方分離主義者，原以為可恃勢獨立，判斷北方政府懦於兵凶戰危，不敢動武。然而林肯總統，獨排衆議，為國家主權領土完整，興師討伐，義兵必勝。史家都選林肯為最偉大的總統。因他保全了美國。台灣與大陸祖國血肉難分，同源同種，欲談獨立，有如割腕求生，也如逆子背親，是絕對沒有前途的。大陸同胞、海外僑民，和島內百姓，都會羣起而攻之。況台灣亦無獨立生存條件乎？

### 能不念台灣？

記得抗戰勝利之時，日本無條件投降，國土重光，台灣和東北各省都在日本軍閥長期佔領奴役下歸還祖國，海內外同胞無不興高采烈，爭相走告，鳴炮歡慶。筆者當時以弱冠之年，正服役抗日青年遠征軍，更是意氣昂揚，為祖國未來的希望遠景，充滿着憧憬和希望。復員後，因軍中同連的幾位朋友升學台灣大學，通信中不時告訴我許多台灣的風景和民情。認為祖國文化在台灣心中根深柢固的可貴事實，非常值得驕傲、敬佩和羨慕。嘗謂儘管台灣在日本帝國主義殘酷統治之下受盡了半個世紀，受日本殖民地奴化教育，禁止台胞從政，甚至入大學或留學都受到歧視和約束，非特許者不得選「法」修「政」。……殆重歸祖國懷抱後，不但解除了這些無理約束，且受到政府鼓勵和特殊優待，（如考試國文時加分評審錄取……等）。是以人材輩出，得有今日

出頭天的鼎盛局面。

雖然在中央政府尚未遷台以前，由於祖國長期抗戰和內亂繼起所造成的情況，頗多令望治心切的台胞失望之處。加上當時國共鬥爭激烈，政府應接不暇，手忙腳亂，也使台灣政局受到不良影響。若不是先總統蔣公介石的遠見和果斷，將中央政府遷台，並以台灣為基地，繼續其反共復國大業，則台灣必早已與大陸各省一樣，同遭赤化命運。那我二千萬台胞的處境如何，自可想像。

### 政客落選悽慘無比

### 僑胞稱慶互相傳告

由於中央政府的遷台，集中全力鞏固防務，確保臺灣金馬，實行土地改革，發展工商經濟，才有今日的繁榮奇蹟。這是全世界公認的光榮事實，也是每一個在台灣居住過的人身受其惠的。在這一歷史背景下，我真想不出任何理由還有人要利用省籍情結，或狹隘的地方觀念來煽動篡改歷史，甚至脫離祖國的活動。

記得筆者於五〇年代考進台大後，曾特別喜歡與台籍同學接近。成立社團時（如曾經轟動一時的台大長風社），也特意邀請台籍同學參加，藉以促進瞭解和沖淡省籍觀念，可說是本土化運動的矯矢。因為自己學的是「政治」，免不了心懷「救國救民」的大志。故常與台籍同學互相勉勵，將來如何在祖國統一大業上作出努力。並從歷史觀點，毫不隱瞞我對台籍同學得天獨厚的羨慕。他們能在祖國政府優待提攜，和自己的故

鄉親友照顧下安定求學和成長。充實自己，儲備國用，前程遠大。要立志成為未來中國歷史上的人物。成為統一祖國大業的功臣才對。正如「廣東人」都以孫中山為榮，「浙江人」都以蔣介石為榮，「湖南人」都以「曾」「左」「彭」「胡」為榮一樣，要對祖國統一復興的盛業作出貢獻，使「台灣人」在未來的中國歷史上，也寫下光榮的一頁。

時隔三十多年，很高興看到當年同學，不論從政經商，或教育文化事業，都很出類拔萃，成名在位的人不在少數。雖然也會有好幾位走上歧途，從事害人害己，禍國殃民永無希望的台獨勾當。

台獨之事，長話短說，原不是什麼了不起，或罪大惡極的玩意兒。凡有政治野心的人，都可以想入非非，擇機一試自己的能力和號召，以解決國家社會問題。在我國歷史上，每逢天災人禍，社會動亂，便有人出來從事反抗政府，甚至分裂國土，圖謀獨立的活動。就以民國以來不到半個世紀的時間裏，便發生過軍閥割據，中原混戰，四川獨立，兩廣獨立，雲貴獨立，湖南獨立……等運動。都是由少數野心軍閥，失意政客，糾合無業遊民所造成。然在中華民族偉大文化的凝聚力，向心力，或炎黃子孫「血濃如水」，有如黃河長江滾滾巨流的衝擊下，都被淘洗得乾乾淨淨，連一點歷史的痕跡都不會留下。即令有的獨立分離運動已經發展成了千軍萬馬，甚至在外國陰險帝國主義者導演支持下沐猴而冠，粉墨登場，抱笏演出（如滿洲國溥儀，南京汪精衛，華北

殷汝耕之流，（但都逃不出被祖國歷史文化激流雷電萬鈞之力所摧毀的命運。而像黃河裏的一粒泥沙，長江裏的一個泡沫，儘管在洪流裏載浮載沉地身不由己，隨波逐流一時，但都終必消失於無形，而遺臭名於萬年，為後代子孫咒罵。

今日「台獨」運動無疑也是這樣，是在祖國分裂現況下自然出現的一個政治現象。但其沒有

前途，和危害二千萬自由愉快，生活在台灣的同胞幸福，以及損害國家民族領土主權完整，貽笑萬邦的罪孽，却有勝於往者。不但學者專家早已言之多矣（恕不贅述），而且也從搞「台獨」運動的各方狐鼠的不同意見，爭名奪利鬥爭中找到答案，實在成不了氣候。而九一年終的台灣普選，台胞在投下神聖一票時所表現的高度理性抉擇

，和愛國情操，予妄主台獨的野心政客，以無情棒喝，紛紛落選，有如秋風落葉，悽慘無比。海外僑胞無不擊掌稱慶，互相傳告。認為這不啻是中華民族血緣關係牢不可破，以及危害國家民族利益，私心自用之徒，在人民雪亮的眼光注視下，絕無僥倖得寵機會的鐵證。真是值得高歌讚頌，大書特書啊！

## 聖文叢書

# 戴笠

## 新傳

費

雲

文

著

全一冊定價貳佰元郵撥 0739333-2 號

本書係戰史學家費雲文先生精心傑作，全書各章多年前曾在中外雜誌刊載，經由費先生親自校正增訂，是一部最真實的戴笠最新傳記，要目：①戴笠其人其事②戴笠與忠義救國軍③戴笠與中美合作所④戴笠與抗日殺奸團⑤戴笠與雷鳴遠⑥戴笠與現代警察⑦戴笠與鄭介民⑧戴笠鋤奸記⑨戴笠與毛人鳳⑩戴笠的幾個戰場⑪戴笠轶事⑫戴笠生平事蹟簡表。附戴笠珍貴圖照手稿墨蹟數十張，四百餘頁，二十五開本老五宋字，穿線平裝定價新臺幣一百元，聖文書局出版，郵撥○七三九三三一一號聖文書局帳戶。

# 聖文 少年行 全一冊

曹志源 教授著  
定價新台幣一五〇元

本書為旅美學人華府美利堅大學國際關係博士曹志源教授精心傑作，曾獲台北市政府聘請學者作家評審推薦為激勵上進，啟發愛國情操，有益身心的良好讀物。作者以優美文藝筆調，對數十年來社會動亂，國家災難，戰時年幼從軍，軍中生活趣事，以及戰後大陸赤化之因果關係，有深入淺出極具歷史價值之分析，曾被香港學生票選為一九九一年十大好書第四。要目有：①不平凡的時代②溫馨與苦難交織的童年③抗戰中的悲劇④在磨鍊中成長⑤在歷史的逆流中游泳。附錄：金沙坡之憶、祖國的召喚、世界粗話大觀、名人當衆入睡趣聞等篇，篇篇可讀。三十二開本，十餘萬言。現已出版歡迎購閱，定價新台幣一五〇元，郵撥○七三九三三一一號聖文書局帳戶。